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ORSZAGOS DONTO - SZOBELI (2013. NOVEMBER 23.)

3. osztaly

Az itt kovetkezo két feladatot 15 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri elott, tablan ismertetnetek, legfel-
jebb 5 percben. Ezt kévetoen fogjatok megkapni a zsiiritol a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):

Egy asztal koriil 24-en iilnek, mindannyian mindig igazat mondanak. Minden lany azt mondja, hogy ,,a
kozvetlen szomszédjaim koziil pontosan az egyik fia”, és minden fiti azt mondja, hogy ,,mindkét kdzvetlen
szomszédom lany”. Hany fia és hany lany iil az asztal koriil?

2. feladat (5 pont): 012

Toltsétek ki az abra elsd, harmadik és 6todik sorat, valamint elsO és utolso oszlo-

pat ugy, hogy a szamok egy-egy soron és oszlopon beliill mindig ugyanannyival I

novekedjenek! (A kiilonb6z6 sorokban és oszlopokban lehet mas-mas a novekedés |10 a

mértéke.) Melyik szdm keriil az a beti helyére? !
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4. osztaly

Az itt kovetkezo két feladatot 15 perces felkésziilési ido utan kell a zstiri eldtt, tablan ismertetnetek, legfel-
jebb 5 percben. Ezt kévetéen fogjatok megkapni a zsiritol a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):

A téltos paripa a palotatdl a jéghegyig ugy szallt, mint a gondolat, és Uigy tért vissza, mint a sz¢él. Ez igy 8
percig tartott. Ha mindkét irdnyban gy haladna, mint a sz¢l, az 6sszesen 14 percet venne igénybe. Mennyi
ideig tartana ez az ut oda-vissza, ha mindkét iranyban gy szallna, mint a gondolat?

2. feladat (5 pont):

Egy székely kapura a fafaragd mas-mas arat kért egy maganhangzd, illetve egy massalhangzo bevéséséeért.
(A kiilonbdz6 maganhangzok bevésése ugyanannyiba kertil, illetve a kiillonb6z6 massalhangzoké is.) Ha az
ANNA névért 500 Ft-ot, az ANDRAS névért pedig 800 Ft-ot kért, akkor mennyibe keriilt a ZSUZSANNA
név bevésése? (A ZS betli két massalhangzd bevésését jelenti.)
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5. osztaly

Az itt kovetkezo két feladatot 15 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri elott, tablan ismertetnetek, legfel-
jebb 5 percben. Ezt kévetoen fogjatok megkapni a zsiiritol a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):

Van két éghetd zsinegiink, amelyeket ha az egyik végiikon meggytjtunk, egyenként 1 ora alatt égnek vé-
gig, viszont az égésiik nem egyenletes (tehat hol lassabban, hol gyorsabban égnek, és egymashoz képest is
kiilonboz6 az égésiik ritmusa). Hogyan mérhetiink ki ezek segitségével 45 percet? (Tetszéleges mennyi-
ségli gyufa a rendelkezésiinkre 4ll.)

2. feladat (5 pont):
Fel lehet-e osztani az 1, 2, 3, 4, 5 szamokat két csoportba tigy, hogy az egy csoportba keriild szamok koziil
semelyik kettd kiilonbsége ne szerepeljen ebben a csoportban? Ha igen, hogyan? Ha nem, miért nem?
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6. osztaly

Az itt kovetkezo két feladatot 15 perces felkésziilési ido utan kell a zstiri eldtt, tablan ismertetnetek, legfel-
jebb 5 percben. Ezt kévetéen fogjatok megkapni a zsiritol a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont): . _ Kivét Maradé egyenleg
Katinak a takarékszovetkezetben 1000 forint volt a szamlajan.
Ezutan hatszor vett ki pénzt, dsszesen 1000 forintot. Megtartotta 500 Ft 500 Ft
a bizonylatokat a kivétekrol és a szdmlan marad6 egyenlegekrol 250 Ft 250 Ft
is, ahogy a mellékelt két oszlopban olvashato. 100 Ft 150 Ft
Amikor a mellékelt szdmitas szerint dsszeadta az oszlopokat, azt 80 Ft 70 Ft
gondolta, hogy 10 forinttal tartozik a takarékszovetkezetnek. 50 Ft 20 Ft
Igaza volt-e? Valaszotokat indokoljatok! _ 20Ft _ OFt
1000 Ft 990 Ft

2. feladat (5 pont):

Egy tablara felirtak az egész szamokat 1-t61 1000-ig (mindegyiket pontosan egyszer). Anna ¢és Béla fel-
valtva torolnek le egy-egy szamot ugy, hogy Anna kezd. Az veszit, aki eldszor tor6l le olyan szdmot, ame-
lyik tobbszorose 2-nek vagy 5-nek. Ki nyer, ha mindketten kelléen okosan jatszanak?
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7. osztaly

Az itt kovetkezo két feladatot 15 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri elott, tablan ismertetnetek, legfel-
jebb 5 percben. Ezt kévetoen fogjatok megkapni a zsiiritol a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):

El lehet-e rendezniaz 1, 2, 3,4, 5,6, 7, 8,9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 szamokat egyetlen sorban tigy, hogy
barmely négy egymas mellé irt szdm 0sszege oszthato legyen 3-mal?

2. feladat (5 pont):
Hogyan szerkeszthetd meg egy olyan szog belsd szogfelezdje, amelynek cstcsa leszakadt a papirrdl?
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8. osztaly

Az itt kovetkezo két feladatot 15 perces felkésziilési ido utan kell a zstiri eldtt, tablan ismertetnetek, legfel-

jebb 5 percben. Ezt kévetéen fogjatok megkapni a zsiritol a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):

Adott egy egyenesen egy rogzitett P pont és egy mozgd M pont. Legyen PM felez6pontja . Amikor az M
pont mozgasa kdzben az M’ helyzetbe keriil, a PM’ felezépontjat jeloljik F’-vel. Milyen 6sszefiiggés all
fenn MM’ és FF’ hosszusagai kozott? Valaszotokat indokoljatok!

2. feladat (5 pont):

Mutassatok meg, hogy az 1, 2, 3,4, 5,6, 7, 8,9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 szamok egymas mell¢ irhatok
ugy egy egyenes mentén, hogy barmely két szomszédos szam 0sszege négyzetszam legyen, de nem lehet
Oket egy kor keriiletére egymas mellé irni tigy, hogy meglegyen ugyanez a tulajdonsaguk!
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3. osztaly — ,,Villamkérdés”

A kévetkezo feladat megoldasara és ismertetésére osszesen 2 perc all rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):

Egy utcaban a hazszamok felirasahoz 57 szamjegyet hasznaltak fel. (A hazakat 1-t6] kezdve, egyesével
szamoztak.) Hany héz lehet az utcaban 6sszesen, ha mindkét oldalon legalabb 5 haz van?
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| 4 [ d | 4 | 4 r ,,
4. osztaly — ,,Villamkeérdés
A kovetkezo feladat megolddsdra és ismertetésére osszesen 2 perc all rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):
Osszesen hany haromszog lathato az abran?
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S. osztaly — ,,Villamkerdes
A kévetkezo feladat megoldasara és ismertetésére osszesen 2 perc all rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):
Osszesen hany négyzet lathato az abran?
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6. osztaly — ,,Villamkeérdeés”

A kovetkezo feladat megolddsdra és ismertetésére osszesen 2 perc all rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):

Az 4bran 16v6 négyzetek oldalhossza 6 cm, illetve 4 cm. Hany cm’-rel nagyobb a vonalkazott teriilet nagy-
saga a sziirke teriilet nagysaganal?
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7. osztaly — ,,Villamkerdes
A kévetkezo feladat megoldasara és ismertetésére osszesen 2 perc all rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):
Osszeszoroztuk a pozitiv egész szamokat 1-t6l 200-ig. Hany nulla all a szorzat végén?
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8. osztaly — ,,Villamkeérdés
A kovetkezo feladat megolddsdra és ismertetésére osszesen 2 perc all rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):
Adott egy 108°-0s sz0g. Hogyan harmadolhato el ez a szog csak korzdvel és vonalzdval?



